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Aos dezessete  dias do mês de abril de dois mil e treze reuniram-se os membros da 
Câmara Técnica de Extensão do Campus Diadema da Unifesp,  na Unidade “Antônio 
Doll”, na sala de extensão, sob a coordenação da Profa. Dra. Romilda Fernadez com a 
presença dos seguintes membros Prof. Dr. Denílson Cordeiro Prof.  Dr.  Igor Bresolin, 
Profa.  Dra.  Karin Argenti Simon,  Prof.  Dr.  Marco André Ferreira Dias,  Eliane Souza 
Sabatini,  Técnica  em  Assuntos  Educacionais,  Daniel  da  Costa  Silva Técnico em 
Assuntos Educacionais. INFORMES: 1) Informes da Proex após a reunião do Coex, 2) 
Aprovação da ata da reunião do dia 07/03/2013 (envio a ata em anexo) 3) Participação 
na recepção dos calouros 4) Encaminhamento dos trabalhos da Câmara e o retorno da 
Secretária Patrícia.
Profa. Dra. Romilda inicia a reunião falando da representação no Seminário Nacional de 
Extensão que será realizado na Bahia que haverá uma representação de uma Profa. De 
Santos,  Profa.  Romilda  sugere  a  formação  de  grupos  de  trabalho  para  conduzir  os 
encaminhamentos na Câmara Técnica da Extensão, foi proposto pela Profa. Romilda 
uma força tarefa para as demandas da Câmara de Extensão bem como reuniões com 
secretarias  das  prefeituras,  administrações  para  que  seja  incluída  a  comunidade  de 
Diadema,  e  que  os  projetos  feitos  pelos  docentes  devem  ser  incluídos  os  técnicos 
administrativos, A Profa. Informou também da descentralização das Câmaras Técnicas, 
foi informado ao grupo que não haverá necessidade de consultar as instâncias superiores 
do campus quanto às solicitações da Câmara Técnica de Extensão, já que elas poderão 
ser  feitas  diretamente  ao  Pró-reitora  de  Extensão  da  Unifesp.  Foi  proposto  pelos 
membros da Câmara Técnica de Extensão que será encaminhado um ofício à comissão 
de espaço físico do campus para oficializar a solicitação de sala para a Extensão. Prof. 
Denílson sugeriu  para  fazer  reuniões  com as  Câmaras  Técnicas  de  Extensão  e  que 
participaria de uma reunião com a secretaria de educação do município e desta forma, 
poderá divulgar que a Câmara Técnica de Extensão do Campus Diadema tem intenção 
de  estabelecer  parcerias,  também  disse  que  a  extensão  pode  ampliar  a 
interdisciplinaridade no campus. A Profa. Karin sugeriu a inclusão das atividades de 
Extensão para a progressão dos professores. E também que neste momento devemos ser 
facilitadores. A Profa. Romilda deu continuidade à reunião falando do Projeto de Lei 
Josué de Castro, que ampliará a extensão nos cursos de graduação, foi sugerido pelos 
membros da Câmara Técnica de Extensão criar um protocolo de procedimentos para os 
encaminhamentos  da  Câmara  Técnica  de  Extensão,  foi  definido  também  que  os 
professores Igor e Marco ficassem responsáveis pela semana dos calouros. A aprovação 
das atas será realizada na próxima reunião da comissão. Não havendo mais nada a tratar 
e estando todos de acordo, a reunião foi encerrada. Eu Patrícia Cristina Jacob Vieira, 
Assistente em Administração e secretária da Câmara Técnica de Extensão lavro esta ata.
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